
Kedves Nyolcadikosok! Tisztelt Szülők! 

A Corvin Diákalapítvány tehetséggondozó foglalkozásokat szervez nyolcadikos tanulók 

számára. Célunk, hogy a tanulók általános iskolában megszerzett tudását rendszerezzük, anyanyelvi és 

matematikai-logikai képességeit fejlesszük, vagyis segítsük felkészülésüket a központi írásbeli felvételi 

vizsgára. 

Az országosan egységes írásbeli felvételinek elsősorban képességfelmérő célja van. A 

foglalkozásokon résztvevő tanulók olyan jellegű anyanyelvi és matematikai feladatokkal 

ismerkedhetnek meg, amelyek a felvételi feladatsorban is várhatóan szerepelni fognak. Az utolsó 

foglalkozáson a tanulók egy önállóan megoldandó feladatsor segítségével felmérhetik tudásukat, 

pontos információkat szerezve arról, hogy min kell javítaniuk a felvételi vizsgáig. 

A foglalkozásokra pályázati úton lehet jelentkezni 2021. október 11-től. A pályázati adatlap 

letölthető az iskola honlapjáról (www.corvinsuli.hu). A kitöltött adatlapot a 

corvin.teh.gond@gmail.com címre kell elküldeni legkésőbb 2021. november 19-ig. A Corvin 

Diákalapítvány 100 diák számára tudja biztosítani a foglalkozásokon való részvételt, melynek feltétele 

még az alapítvány támogatása (12.000 Ft). Felhívjuk a figyelmüket, hogy a létszámkorlát miatt 

előfordulhat, hogy a csoportok a jelentkezési határidő előtt betelnek. Lehetséges, hogy a 

járványhelyzet miatt a foglalkozásokat vagy azok egy részét csak online tudjuk megtartani; ebben az 

esetben a tanulók kamerával ellátott számítógép segítségével tudnak részt venni az órákon. 

A tehetséggondozó foglalkozások időpontjai és témakörei  

Időpont 
 

(szerdánként,  
15.00-16.35) 

Témakörök 

 
                          Magyar nyelv 
                      

 
                                   Matematika 
 

2021. november 24. Szókincsfejlesztő feladatok 
Műveletek a racionális számok 
halmazán 

2021. december 1. A nyelvi logikát fejlesztő feladatok  Arányosságok, százalékszámítás 

2021. december 8. 
Nyelvhelyességi és helyesírási 
feladatok 

Függvények, grafikonok, adatelemzés 

2021. december 15. Leíró nyelvtani feladatok 
Logikai feladatok, szöveges 
egyenletek 

2022. január 5. Szövegértési feladatok  Geometriai alapfogalmak, számítások 

2022. január 12.  Szövegalkotási feladatok Térgeometriai feladatok 

2022. január 19. Próbafelvételi feladatsor írása Próbafelvételi feladatsor írása 

 

http://www.corvinsuli.hu/
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